

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.10.2009 14:38:00

формирования заключения врача: 04.10.2009 09:37:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/110372/answer/110373>



Заключение врача

Уважаемый Виктор!

1. Одна почка в норме должна находиться ниже другой, это не патология, и к учащенному мочеиспусканию не имеет никакого отношения.
2. Учащенное мочеиспускание - неспецифический симптом многих заболеваний, в том числе и неврологических. Начните обследование с уролога - дневник мочеиспусканий (время мочеиспускания, количество мочи за одно мочеиспускание, количество принимаемой жидкости, общее количество выделенной мочи), общий анализ мочи, посев мочи на флору, анализы на ЗППП, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества мочи, предстательной железы), КУДИ - комплексное уродинамическое исследование, анализ крови на сахар.

Удачи.